



Госавтоинспекция напоминает!

За 2 месяца 2024 года в городе Усолье-Сибирское дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими детьми не зарегистрировано, на территории Усольского района произошло 2 ДТП, в которых получили травмы 7-летний пешеход и 14-летний пассажир.

С начала 2024 года сотрудниками Госавтоинспекции на дорогах города и района задержано 7 транспортных средств под управлением несовершеннолетних водителей в возрасте от 13 до 17 лет. У троих несовершеннолетних установлено состояние алкогольного опьянения, еще один подросток, имея явные признаки опьянения, отказался от прохождения освидетельствования на состояние опьянения. В отношении несовершеннолетних нарушителей составлены административные материалы, направленные для принятия решения о назначении административного наказания в Комиссии по делам несовершеннолетних.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения сотрудники Госавтоинспекции убедительно призывают всех участников дорожного движения быть предельно внимательными на дорогах и напоминают о соблюдении ПДД:

* Пешеходы всегда должны помнить о собственной безопасности на дороге. Переходить дорогу в соответствии с ПДД по пешеходным переходам, при этом выходить на проезжую часть только убедившись, что переход будет безопасным.

При переходе дороги вне пешеходного перехода пешеходы не должны создавать помех для движения транспорта и выходить на дорогу из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, а также, не должны выходить на дорогу, не убедившись в отсутствии транспортных средств.

Запрещается перебегать или переходить дорогу перед близко движущимся транспортным средством, отвлекаться на разговоры по телефону, слушать музыку через наушники. В темное время суток пешеходы должны использовать световозвращающие элементы.

* Двигаться на велосипедах и самокатах разрешается по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, в пределах пешеходных зон, кататься в местах, закрытых для движения транспорта – парках, скверах, специально отведенных площадках.

Чтобы перейти дорогу нужно спешиться, то есть слезть с велосипеда или сойти с самоката, перейти дорогу пешком по пешеходному переходу, соблюдая правила для пешеходов. Двигаться по проезжей части дороги в возрасте до 14 лет запрещено.

* Водители и пассажиры при поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, обязаны быть пристегнутыми ими. Дети в возрасте младше 7 лет должны перевозиться в автолюльках и автокреслах, от 7 до 11 лет (включительно) – с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих росту и весу ребенка, либо с применением ремней безопасности транспортного средства.

* Особую тревогу вызывают факты управления транспортными средствами несовершеннолетними лицами. Управлять мотоциклами, легковыми автомобилями разрешается с 18 лет, при наличии водительского удостоверения с соответствующими категориями «А», «В», мопедом – с 16 лет с категорией «М». За управление транспортом средством без водительского удостоверения штраф составляет от 5 до 15 тысяч рублей, за езду в нетрезвом виде предусмотрен штраф 30 тысяч рублей.

Будьте внимательны на дороге, берегите себя! Март, 2024 г.